
MANUAL DE INSTRUCCIONES 

SVEX1230BR Y SVEX1230 

Por favor lea atentamente este manual antes de usar el producto y guárdelo para futuras 
consultas.  



CONSEJOS DE SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS 
 

• Lea atentamente estas instrucciones antes de encender el aparato y guárdelo para futuras 
consultas. El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar un accidente. 

• Limpie todas las partes del producto que estarán en contacto con los alimentos, que se 
indican en la sección de limpieza, antes de usar. 

• Siempre desconecte el aparato del suministro si se deja desatendido y antes de armarlo, 
desmontarlo o limpiarlo. 

• Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años de edad si se les ha dado 
supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato de manera segura y si comprenden los 
peligros involucrados. 

• Los niños no deben realizar la limpieza ni el mantenimiento del usuario a menos que tengan 
una edad de 8 años o más y estén supervisados. Mantenga el aparato y su cable fuera del 
alcance de los niños menores de 8 años. 

• Las personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de 
experiencia y conocimiento pueden utilizar los dispositivos si se les ha dado supervisión o 
instrucciones sobre el uso del aparato de manera segura y si comprenden los peligros 
involucrados. 

• Los niños no deben jugar con el aparato. 

• Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por el fabricante. Su agente 
de servicio o personas con calificaciones similares para evitar riesgos. 

• Desconecte el aparato y desenchúfelo de la red eléctrica si lo deja desatendido y antes de 
cambiar los accesorios o las partes móviles cercanas, ensamblar, desmontar o limpiar. 

• Si la conexión está dañada debe ser reemplazada. Lleve el aparato a un Servicio de 
Asistencia Técnica autorizado. No intente desmontarlo o repararlo sin ayuda, ya que esto 
puede ser peligroso. 

• Asegúrese de que la tensión indicada en la etiqueta de clasificación coincida con la tensión 
de la red eléctrica antes de enchufar el aparato. 

• Conecte el aparato a una base con una toma de tierra que soporte un mínimo de 10 
amperios. 

• El enchufe del aparato debe ponerse correctamente en la toma de corriente. No altere el 
enchufe. No utilice adaptadores de enchufe. 

• Mantener el área de trabajo limpia y bien iluminada. Las áreas oscuras y desordenadas 
invitan a los accidentes. 

• El aparato debe usarse y mantenerse alrededor de una superficie estable. No utilice el 
aparato si el cable o el enchufe están dañados. 

• Si se rompe alguna de las carcasas del aparato, desconéctelo inmediatamente de la red 
eléctrica para evitar la posibilidad de una descarga eléctrica. 

• No utilice el aparato si se ha caído al suelo, si hay signos visibles de daños o si tiene una fuga. 

• Nunca use el cable eléctrico para levantar, transportar o desenchufar el aparato. 

• Asegúrese de que el cable eléctrico no quede atrapado o enredado. 

• Compruebe el estado del cable de conexión eléctrica. Los cables dañados o enredados 
aumentan el riesgo de descarga eléctrica. 

• Este aparato no es adecuado para uso en exteriores. 

• El cable de alimentación debe examinarse regularmente para detectar signos de daños y, si 
está dañado, no debe utilizarse el aparato. 

• No toque el enchufe con las manos mojadas.  



• Tome las medidas necesarias para evitar el arranque involuntario del aparato. 
  
USO Y CUIDADO 
 

• Despliegue completamente el cable de alimentación del aparato antes de cada uso. 

• No utilice el aparato si sus accesorios no son correctamente correctos. 

• No mueva el aparato mientras esté en uso. 

• No utilice el aparato si está volcado y no le dé la vuelta. 

• No encienda el aparato mientras esté en uso o conectado a la red eléctrica. 

• Este aparato es solo para uso doméstico, no profesional o industrial. 

• Almacene este aparato fuera del alcance de los niños y / o aquellos con discapacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas o que no estén familiarizados con su uso. 

• Cualquier uso indebido o el incumplimiento de las instrucciones de uso anula e invalida la 
garantía y la flexibilidad del fabricante. 

 
INSTRUCCIONES DE USO 
 
Antes de usar: 

• Asegúrese de que todos los empaques del producto hayan sido removidos. 

• Antes de usar el producto por primera vez, limpie las partes que entrarán en contacto con 
los alimentos de la manera descrita en la sección de limpieza. 

 
Utilizar: 

• Desenrolle completamente el cable antes de enchufarlo. 

• Conecte el aparato a la red eléctrica. 

• Cortar los cítricos a la mitad. 

• Coloque un vaso debajo de la válvula antigoteo. 

• Encienda el aparato presionando hacia abajo con el mango de presión sobre el pedazo de 
fruta cítrica, una vez que se haya colocado en el cono de extracción de jugo. 

• Para detener el aparato, simplemente deje de aplicar presión al cono. 

• Retire el conjunto de cono y colador para vaciar el frasco. 
 
** Nota: Si procesa grandes cantidades de fruta, deberá limpiar el filtro y eliminar la pulpa 
residual de forma regular. 
 
 
Limpieza 
 

• Desconecte el aparato de la red eléctrica y déjelo enfriar antes de realizar cualquier tarea de 
limpieza. 

• Limpie el equipo con un paño húmedo con unas gotas de detergente y luego séquelo. 

• No utilizar disolventes, ni productos con ácido o pH base, como lejía, o productos abrasivos, 
para limpiar el aparato. 

• No sumerja el aparato en agua ni en ningún otro líquido, ni lo coloque bajo un grifo. Es 
recomendable limpiar el aparato con regularidad y eliminar los restos de alimentos. 



• Si el aparato no está en buenas condiciones de limpieza, su superficie puede degradarse e 
inexorablemente afectar la duración de la vida útil del aparato y podría ser peligroso para su 
uso. 

• A continuación, seque todas las piezas antes de unirlas y guardarlas. 

 

 

Esta marca indica que este producto no debe desecharse con otros desechos 
domésticos en toda la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o la salud 
humana derivados de la eliminación no controlada de residuos, recíclelo de manera 
responsable para promover la reutilización sostenible de los recursos materiales. 
Para devolver su dispositivo usado, utilice los sistemas de devolución y recolección 
o póngase en contacto con el distribuidor donde adquirió el producto. Pueden 
tomar este producto para reciclarlo de manera segura para el medio ambiente. 

 

SVAN TRADING S.L.  
C/ Ciudad de Cartagena, 20.  
Paterna (46988). SPAIN.  
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Please, read these instructions carefully before switching on the appliance and keep them for 
future reference. 

MANUAL DE INSTRUCCIONES 

SVEX1230BR Y SVEX1230 



SAFETY ADVICE AND WARNINGS 

• Read these instructions carefully before switching on the appliance and keep them for
future reference. Failure to follow and observe these instructions may result in an accident.

• Clean all the parts of the product that will be in contact with food, which indicated in the
cleaning section, before use.

• Always disconnect the appliance from the supply if it is left unattended and before
assembling, disassembling or cleaning.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they
understand the hazards involved.

• Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are aged from 8
years and above and supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children
aged less than 8 years.

• Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.

• Children shall not play with the appliance.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by manufacture. Its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid hazard.

• Disconnect the appliance and unplug the mains if you leave it unattended and before
changing the accessories or nearby moving parts, assembling, dismantling or cleaning.

• If the connection is damaged it must be replaced. Take the appliance to an authorised
Technical Assistance Service. Do not try to dismantle or repair it without assistance, as this
may be dangerous.

• Ensure that the voltage indicated on the rating label matches the mains voltage before
plugging in the appliance.

• Connect the appliance to a base with an earth socket withstanding a minimun of 10
amperes.

• The appliance ’s plug must put into the mains socket properly. Do not alter the plug. Do not
use plug adaptors.

• Keep the working area clean and well lit-Cluttered and dark areas invite accidents.

• The appliance should be used and kept over around at and stable surface. Do not use the
appliance if the cable or plug is damaged.

• If any of the appliance casings breaks, immediately disconnect the appliance from the mains
to prevent the possibility of an electric shock.

• Do not use the appliance if it has fallen on the floor, if there are visible signs of damage or if
it has a leak.

• Never use the electric wire to lift up, carry or unplug the appliance

• Ensure that the electric cable does not get trapped or tangled.

• Check the condition of the electrical connection cable. Damaged or tangled cables increase
the risk of electric shock.

• This appliance is not suitable for outdoor use.

• The power cord must be regularly examined for signs of damage and if damaged, the
appliance must not be used.

• Do not touch the plug with wet hands. -Take the necessary measures to avoid starting the
appliance involuntarily.



USE AND CARE 

• Fully unroll the appliance’s power cable before each use.

• Do not use the appliance if its accessories are not properly correct.

• Do not move the appliance while in use.

• Do not use the appliance if it is tipped up and do not turn it over.

• Do not turn the appliance over while it is in use or connected to the mains.

• This appliance is for household use only, not professional or industrial use.

• Store this appliance out of the reach of children and/or those with reduced physical, sensory
or mental abilities or those unfamiliar with its use.

• Any misuse or failure to follow the instructions for use renders the guarantee and the
manufacturer’ salability null and void.

INSTRUCTIONS FOR USE 

Before use: 

• Make sure that all the product’s packaging has been removed.

• Before using the product for the first time, clean the parts that will come into contact with
food in the manner described in the cleaning section.

Use: 

• Unroll the cable completely before plugging it in.

• Connect the appliance to the mains.

• Cut the citrus fruit to be squeezed in half.

• Place a glass under the anti-drip valve.

• Turn on the appliance by pushing down with the pressing handle on the piece of citrus fruit,
once it has been placed on the juicing cone.

• To stop the appliance, simply stop applying pressure to the cone.

• Remove the cone and strainer assembly in order to empty the jar.

** Note: If you process large quantities of fruit, you will need to clean the filter 
and remove the residual pulp on a regular basis. 

Cleaning 

• Disconnect the appliance from the mains and let it cool before undertaking any cleaning
task.

• Clean the equipment with a damp cloth with a few drops of washing-up liquid and then dry.

• Do not use solvent, or products with an acid or base ph such as bleach, or abrasive products,
for cleaning the appliance.

• Do not submerge the appliance in water or any other liquid or place it under a running tap.
It is advisable to clean the appliance regularly and remove any food remains

• If the appliance is not in good condition of cleanliness, its surface may degrade and
inexorably affect the duration of the appliance’s useful life and could become unsafe to use.

• Next dry all the parts before fitting them together and storing.



 
 

Correct Disposal of this product 

 

This marking indicates that this product should not be disposed with other 
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the 
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it 
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return 
your used device, please use the return and collection systems or contact the 
retailer where the product was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling. 
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